



Состояние детского дорожно-транспортного травматизма на территории Кировского г. Санкт-Петербурга

за 2 месяца 2024 года на территории Кировского района
г. Санкт-Петербурга с участием несовершеннолетних
зарегистрировано 2 (+2) ДТП, в котором 2 (+2) получил ранения. Из них в
возрасте до 16 лет произошло 1 (+1) ДТП,
в которых 1 (+1) детей получили ранения

*По вине детей - 2 ДТП - переход проезжей части в зоне регулируемого
пешеходного перехода на запрещающий сигнал светофора*

По категориям участников дорожного движения:
- 2 пешехода.

Уважаемые родители!

Учите своих детей Правилам безопасного поведения на дороге, постоянно разясняйте детям необходимость соблюдения правил дорожного движения, обучайте их ориентироваться в дорожной обстановке, неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при переходе проезжей части. Позаботьтесь, чтобы в темное время суток, вся Ваша семья была заметной на дороге. Использование световозвращателей снижает риск наезда на пешехода. При перевозке детей до 12 лет используйте специальные детские удерживающие устройства. Берегите своих маленьких участников дорожного движения!

* сравнение с аналогичным периодом 2023 года.